
PRIMAR

S:P15.81. Un motociclist parcurge o distanµ  în trei zile. În prima zi
parcurge cu 6 km mai puµin decât o treime din drum. A doua zi parcurge o
³esime din drum ³i înc  5 km, iar a treia zi parcurge restul de 200 km. Cât a
parcurs motociclistul în cele trei zile?

Nicolae Iv ³chescu, Craiova

S:P15.84. În �gura al turat  avem un p trat împ rµit în 36 de p tr -
µele ³i 6 dreptunghiuri delimitate de liniile duble.
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Se completeaz  p tr µelele libere cu toate cifrele de la 1 la 6, astfel încât
acestea s  se reg seasc  o singur  dat  pe �ecare linie sau pe �ecare coloan 
a p tratului, dar ³i în �ecare dreptunghi. Ce cifr  trebuie pus  în locul lui x?
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S:P15.86. Localit µile A,B,C,D sunt a³ezate pe un drum, în linie
dreapt , în aceast  ordine. Localitatea B este la mijlocul distanµei dintre
localit µile A ³i C. A�aµi distanµa dintre localit µile B ³i D dac  cea mai
mare distanµ  între dou  localit µi este 24 km, iar cea mai mic  distanµ 
între dou  localit µi este de 6 km.
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S:P15.95. Dublul lungimii unui dreptunghi este de ³apte ori mai mare
decât l µimea dreptunghiului. Dac  perimetrul dreptunghiului este 36 cm,
a�aµi lungimea ³i l µimea dreptunghiului.
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